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1)

4)

Prova )
Profissdo : TECNICO EM ESTATISTICA

Um corretor de imdveis observou gue um determinado tipo de
imével apresentou, no periodo 2011 a 2014, respectivamente,
os pregos de R$ 120.000,00; RS 150,.000,00; RS 180.000,00 e
R$ 279.000,00. Calcule os elos relativeos de prego e assinale
a opgdo correta.

(&) 2006, 225 e 250.
(B) 125, 120 e 155,
(C) 125, 100 e 15b.
(D) 125, 120 e 150.
(B} 120, 123 e 150.

Considere um grupo formado por cinco marinheiros c¢om idades
de 18, 18, 19, 19 e 20 anosg. 0O que acontece com a média de
idade desse grupo, se um sexto marinheiro com 22 anos
juntar-se ao grupo?

(A} Permanecerd a mesma.
(B} Diminui 2 anos.

(C} Aumenta 2 anos.

(D} Aumenta mais de 3 anos.
(B} Aumenta mencs de 1 ano.

Média, moda e mediana s&c medidas de

(A} curtose.

(B) dispersio.
(C) assimetria.
(D) distribuicio.
() posigdo.

Em uma amostragem sistemdtica, de tamanho 50, de uma
populacido de 1000 elementeos, o primeiro elemento selecicnado
& o de numero 14. ©Os deis elementos seguintes a serem
escolhidos sfo, respectivamente:

{A) 22 e 36.
{B) 28 e t4,
{C) 30 e 44,
{D} 32 e 48,
{E} 34 e B4,
Amarela Concurso : CP-CAR/15
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5) Correlacione os tipos de representacde  grafica de uma
distribuicio de frequéncia a suas definigdes e assinale a
opgac correta,

TIPOS DE REPRESENTACAQ DEFINICOBES
I — Poligono de () E tragado marcando—se as
Frequéncia frequéncias acumuladas sobre
perpendiculares ao eixo
horizontal, levantadas nes
pontos correspondentes aog
limites superiores dos

intervalos de classe.

II - Histograma { ) E um graficoe em linha, sendo as
frecquéncias marcadas sobre
perpendiculares Ao eixo
horizontal, levantadas pelos
pontos médios dos intervalos de
classe.

( ) i formado por um conjunto de
retidngulos  justapostos, cujas
bases se localizam sobre o elxo
horizontal, de tal mecdo ¢ue seus
pontos médios coincidam com 08
pontos médios dos intervalos de
classe.

() (=) (I} ({II}
(B} (I} (3 (ID)
: C €y (I (I) ()
] (D} (I} (II) ()
: (B) (=) (II} (1)

6) 0 termo que identifica o ramo da Estatistica gque tem o
objetivo de produzir afirma¢bes sobre dada caracteristica da
populagéo, na qual se estid interessado, a partir de
informacbes colhidas de wuma parte dessa populagdo, € a
Estatistica

A) descritiva.
B) inferencial.
C) geral.

D} aplicada.
(B} dedutiva.

Prova i Amarela Concurso : CP—CAP/15
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8)

9}

Prova

Tabela ¢ uma forma ndoc discursiva de apresentar informagdes,
dentre as guais o dado numérico se destaca come informagao
central [IBGE]. Em uma tabela, identificam-se espagos e

elementos. Assinale a opgdo que apresenta trés tipos de
espagos presentes em uma tabela,

(34) Moldura, cabe¢alho e indicador de linha.
{(B) Moldura, titulc e numero.

{C) Tope, coluna, e rodape.

(D) Moldura, titulo e célula.

(B} Titulo, topo e centro.

Nos dltimos Jogos Mundiais Militares a equipe de vélet
feminino do Brasil, composta por sels jogadoras, possuia uma
média de idade de 23 anos. No segqundo jogo do campeonato, a
levantadeora do time, que possuia 27 anos, fol substituida
por uma Jjogadora de 20 anecs e as demais jogaderas foram
mantidas. Sendo assim, € correto afirmar que a média de
idade dessa equipe passou a ser de

{A} 21,8 anos.
(B} 22,5 anos.
(C) 23 anos.
(D) 24,9 anos.
{(Fy 25 anos.

Em uma empresa, vinte operdrios tém salario de R5$3.000,00
mensais, dez operérios tém saldrio de R$2.000,00 mensais e
trinta tém saldrio de R$1.000,00 mensais. Assinale a opgdoc
que apresenta a média salarial desses operarios.

{A} R$1.600,00
(B R§1.725,33
(C} R$1.785,25
(D) R$1.833,33
(E) R$1.900,00

Amarela Concurso : CP-CAP/1H
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10)

11}

Prova
Profi

A tabela abaixc apresenta os preges médios de um produto
durante os anos de 2010 a 2013.

ANOS PRECOS
{RS)
2010 30,20
2011 31,00
2012 32,56
2013 32,06

Com base na tabela acima, calcule o relativo de prego para o
ano de 2011 e o relativo de prego para o ano de 2013,
tomando come base os anos de 2010 e 2012, respectivamente, e
assinale a opgdo correta,

(A) 96,453% e 102,15%
(B) 97,42% e 101,56%
(C) 102,65% e 98,46%
(D) 120,50% e 82,32%
(B} 122,51% e 93,54%

Qual é o dominio da fungéo £, definida por
f(x)=log .1, (5-x), onde R é o conjunto dos nUmeros reais?

{a) D={xe Rlx<0}

(B) D={xe Rix>0}

{¢y D={xe Rix=1}

(DY D={xe Ril<x <5}

(B) D={xeRll<x<20ou2<x<5}

Amarela Concurso : CP-CAP/15
asdo : TECNICO EM ESTATISTICA
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12)

13)

Prova ,
Profissdo : TECNICO EM ESTATISTICA

+ 4 . 2 3
Utilizando Q teorema bincmial, desenvolva (4x+3)7, e
assinale a opgdo correta.

A)\. N . } ( X}.S
C 4X -3 ,l( )u 4X 3|{]- gx -3

30 0] (axy +\1 )L as) 3602 (a2 32 43 (ax) %33

Um pesquisador deseja verificar se um instrumento para medir
a concentragio de determinada substdncia no sangue estd bem
calibrado. Para isso, ele tomeu 15 amestras de concentragdes
conhecidas (¥) e determinou a respectiva concentragdo por
meio do instrumento (¥}, obtendo:

x| 2,0 2,0 2,0 4,0 4,0 4,0 60 6,0 60 80 80 80 10,0 10,0 10,0

Yl 2, 1,8 1,9 4,5 4,2 4,0 6,2 6,0 &5 8,2 7,8 7,7 9,6 10,0 10,1

Sabendo-se que o coeficiente de correlagdo de Pearson entre
as varidveis X e ¥ é igual a 0,996 € correto afirmar que ha
correlagac

(A) negativa entre as variaveis.
(B) ndo linear entre as varidveis.
(C) inestistente entre as variaveis.
(D) perfeita entre as variaveis.
(E) linear entre as variaveis.

Amarela Concursa : CP-CAP/1S
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14) Com relagio as medidas estatisticas, assinale a opgao que

apresenta a afirmativa correta.
(A) A média de uma série de valores igquais a uma constante é
igual a zero.
(B) O primeiro decil & igual ao décime percentil.,
(C) Os quartis dividem um conjunto de dados em duas partes
iguais.
(DY A média harmbénica é o wvalor mais frequente de uma
distribuigdo.
(E) O desvio padrio ¢ sempre igual a média aritmética.
15) Cbserve a tabela abaixo.
2012 2013
ITENS PRECO PRECO
UANTIDADE UANTIDADE
(rs) | © ®s) | ©
Pa&c Doce 1,00 8000 1,50 7000
Queiljo 15,80 1200 25,00 1100
Requeijdo 2,50 720 4,50 1500
0 dono de uma peguena mercearia deseija saber qual foi a
variagdo global nos preges dos itens mails consumidos,
tomando o ano de 2012 como ano-base. Sendo assim, calcule o
indice agregativo ponderado para pregos, utilizande a
férmula de Laspeyres, adotando o ano de 2012 como ano-base,
e assinale a opgdo correta.
{A) 78%
(B) 110%
(C) 115,2%
(D) 157,3%
(E) 164,1%

16) Na emergéncia de um hospital, trabalham 9 enfermeiros e 6
médicos. Sendo assim, quantas equipes de 4 enfermeiros e 2
médicos podem ser formadas?

(A) 48
(B) 630
{C) 2880
{D) 90720
(B} 362880
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/1S
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17) Jodo & vendedor em uma loja de calgados e seu pagamento €
calculado por p(x)=600+0,03x; onde =& é igual ao total de
vendas do més. Jodo gostaria que seu pagamento ultrapassasse
R$4.500, 00; porque seu casamento estd prdximc. Qual deve ser
o total de wvendas da loja para gue o pagamento de Jodo
ultrapasse RS 4.500,007
(A) R$ 130G.000,00
(B) RS 125.000,00
(C) RS 100.000,00
{D} R$ 90.000,00
(£} RS 50.000,00

18) Foi observadoe que um atleta percorreu, em um determinado
periodo de tempo, trés percursos distintos, obtendo sempre
melhores resultados de tempo. A soma dos trés percursos é 21
e o produto ¢ 315. Determine os trés percursos, sabendo que
sdo os termos de uma P.A. (progressic aritmética) e assinale
a opgdc gue apresenta o malor & ¢ menocr percurso.

{d) 10 e 4
{(By 9 e 5
{C} 9 e 3
(D} 8 e 6
(E) B e 4

19) 0 salario de uma recepcionista, em julho de 2013, era de RS
1.150,00 e o IP {indice de prego) de julho de 2013, com base
em Jjunho, era de 102,51%. Sende assim, qual € o valor
aquisitivo dessa recepcionista?

{A) RS 458,17
(B} R§ 950,00
(Cy R$ 1.000,00
(D) RS 1.121,84
(E) R$ 2.886,50
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/L15
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207

Cologque F (falso) ou V {verdadeiro)} nas afirmativas abaixo,
com relacdo ao conceito de logaritmo, e assinale a opgdo

correta.

{ ) Be 37 = 1/27, entd3o -3 ¢ o logaritmo de 1/27 na base 3.

{ ) Se (0,9)2= 0,81; entdo 0,81 é ¢ logaritmo de 0,8 na base
2.

21)

Prova

{ ) Se 64%° = 8, entdo 8 & o logaritmo de 64 na base 0,5.
{ ) Se 2" = 128, entdc 7 é o logaritmo de 128 na base 2.

) (V) () (V) (F)
(B) (F}({V) (F) (V)
) (Vi (F) (F) (V)
) (F} (V) (V) {F)
(B} (F) {(F) (V} (F)

Sendco A(6,-4)e B(-1,-8), calcule o pontec médio do segmento
BB e assinale a opgdc correta.

: Amarela Concurso : CP-CAP/15
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22)

23}

24}

Prova

Observe a figura abaixo.

Calcule a medida do menor &ngulo formado entre os ponteiros

do reldgio representado na figura acima ao marcar 13 horas ¢
30 minutes, e assinale & opgdo correta.

{A) 110°
(B} 113°
{(Cy 123°
(D) 135°
(E) 15Q0¢°

Observe a tabela abaixo que apresenta os valores de X e Y.

x | 2] 31 s| s 9 11
Y 6 77 6] 5

Congidere a eguagdc de regressdo Y = aXtb e os somatdrios

£X.Y e Exziguais a 217 e 276, respectivamente. Os pardmetros

a e b da eguac8o de regressdo apresentada acima 580,
respectivamente:

(A) 0,156 e 5,116
(B) 0,156 e 7,887
(Cy 0,170 e 6,116
(D) 0,189 e 7,887
(E) 1,344 e 5,116

Apds um exercicio de tiros, um militar efetuou a contagem do
nimero de tiros que acertaram o alvo. Os dados coletados sao
representativos de uma variavel

(A) nominal.

{(B) continua.
{C) discreta.
(D} ordinal.

(E) qualitativa.

Amarela Concurso : CP-CAP/L15
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25) Calcule a Area de um ijardim retangular cuja base mede 8m e a
diagonal, 10m, assinalando a seguir a opgac correta.

{3y 6m’
(B) 8m’
(C) 48m’
(D) 64’
(E) 80m°

26) Quais s3o os valores do primeiro e do terceiro quartis,
respectivamente, na distribuigdo 1,2,3,4,5,7,9,11,12,13,1%6,
18,20,e 41 7

{AY 2 e 20
{(BY 3 e¢ 18
{Cy 4 e 16
D)y 5 e 18
{E) 5 e 20

27) Como ¢ denominade o conjunto de todos wo©s elementos ou
resultados sob investigacdc gue apresentam, pelo menos, uma
caracteristica em comum?

: {A) Amostra.

| {B) Populagéo.

: (C) vVariavel.
(D) Dado.

(E} Estatistica.

28) 6 0 1 x
; _i—-1 5 ly 3 . .
: Sendo A= e B= , determine os valores reais de x e ¥y
[ de modo que as matrizes A e B comutem e, a seguir,
: assinale a opgdo correta.

(A) x=3 e y=0
5 {B) x=2 e y=1
i (C) x=1 e y=0
? (DY %=0 e y=2

(B) x=0 e y=1

Prova : Amarela Concurso : CP-CAFP/15
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29}

30)

31}

32)

Congidere os seguintes conijuntos de valores das variaveis
X, ¥ e &:

X: 5,20,50,75,150
Y: 50,50,50,50,50
Z: 48,49,50,51,52

Com relacdo aos conjuntos de valores acima, assinale a opgdo
correta.

(A) X é malis homogénea que Y.
(B) Z & mais haomogénea qgue Y.
(C) Y apresenta dispersdo malor dque X.
(D} Z & mails homogénea gque X,
(R} X apresenta disperséo menor que Z,

Tx+2y=-1

Resolva ¢ sistema { 3xty=2 utilizando a Regra de Cramer,

encontre o valor‘de % que soluciona o sistema, e assinale a
opgdo correta.

(R} 2
(B) 1
(C) G
(by -2
(&) -5

Sendo E e 8 conjuntos finitos e considerando—se E um evento
relativo a um espago amostral §, assinale a opgdo INCORRETA.

{A) B pode ser igqual a 5.

{B} E pode ser vazio.

(C) Se E esta contido em S, entdo E & igual a S.
(D) Se 8 estd contido em E, entdo E €& igual a S.
(E) E pode ser qualquer subconjunto de 5.

Como & denominado o grau de achatamento de uma distribuigao,
considerado geralmente em relagdo a uma distribuigdo normal?

(A) Desvic Padrdo.
(R) Variancia.

{C) Curtose.

{D) Assimetria.

{E} Amplitude Total.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/15
Profissdc : TECNICO EM ESTATISTICA

11/17



33) De uma sacola contende 20 belas numeradas de 1 a 20,
retira-se uma dessas bolas. A probabilidade dessa bola ser
divisivel por 3 ou divisivel por 4 é&:

(A) 1/2
(B) 1/3
{(C) 1/4
. (D) 2/3
|
; 34) Considere gue, num experimento, uma determinada tarefa &

realizada por um marinheiro em um tempo determinado t.
Admita que o espago ameostral seija (tit20} e que A, B e C

sejam trés eventos definides da segquinte maneira:

A = {tjt<50}; B = {t]50<e£150); C = {t{t>100}

. Sendo assim, ¢ corretc afirmar que:

(A) A U B = {£|50 < t £ 150}
(8) A n B = {£|jt £ 150}
(c) ancezd
(D) B = {t|t 2 50}
(E) B UC = {t|t » 50}
35} Seja um baralho comum de 52 cartas, com 4 naipes, cada um

com uma série de &s a rel. Na retirada de apenas uma carta,
qual é a probabilidade dessa carta ser um 92 ou um 107

{Ay 1/13
: (R) 2/13
a (Cy 4/13

(D) 1/4

{(F) 1/8

36) Em um sorteio, a chance de uma pessoa a ser sorteada ¢ de
10%. Sendo assim, a probabilidade dessa pessoa ser sorteada
somente no quinto sorteio & de, aproximadamente:

(A) 4,5%
(B} 5,5%
(C) 6,5%
(D) 7,5%
(E) 10%

Prova : Amarela ' Concursoe : CP-CAP/15
Profissdc : TECNICO EM ESTATISTICA
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37)

38)

39)

Prova
Profi

Seja E um experimento, S um espago amostral associado a E, A
e B dois eventos, P{A) a prcbabilidade de A, e P(B) a
probabilidade de B. Sendo assim, é INCORRETC afirmar que:

(A) P(S) =1

(B} 3e A e B forem mutuamente exclusivos, P(A U B)=P{A)+
P (B}

(C} P(A)= 1 - P{A)

(D) Se A = & entdo P(A)=0

(E) O<P(A)<1

Seja X uma varidvel aleatéria com distribui¢dc binomial.
Considere p a probabilidade de sucesso de um evento e g=1l-p
a probabilidade de insucesso desse mesmo evento em que =80
realizadas N tentativas. 8Se N for grande, e se p @ ¢ nio
estiverem muito prdéximas de =zero, X pode ser bastante
aproximada a uma distribuigdc normal reduzida com variavel
z, cujos valores serdoc dados por:

— N
(A) X — Np
Npg
3y 2 0P
+Npqgq
(C}‘mﬁ_
Npq
o 2~ Hpg
JNp
® X
~Npg
Quando duas varidvels estdo ligadas por uma relagaoe

estatistica, pode—-se dizer gue entre elas existe uma

{A) wvaridncia.
(B) regressdo,.
{C) dispersio.
{D) correlacao.
{E) assimetria.

Amarela Concurse : CP-CAP/15
ssdo : TECNICO EM ESTATISTICA
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40) Considere gque X é uma variavel aleatdria. Se X tiver
distribuigdo de Poisson com parametro determinado, se E(X)
for o valor esperado de X e se V(X) for a variancia de X, &
correto afirmar que E(X}é igual a:

(A} V(X}
(B} 2V(X)
(C) V(X)/2
(D) V*(X)
{E) 1

41) FEm uma pratica de tiro, a probabilidade de se acertar o alvo
em um inico disparo & de 30%. Sendo assim, a probabilidade
de um alunoc, em 4 tiros, acertar o alvo, no minimo, 3 vezes
é de, aproximadamente:

(&Y 5,4%
(B) 6,4%
() 7,4%
(D) 8,4%
(B) 9,4%

42) As anélises dos niveis de colesterol HDL medidos no sangue
de oito pacientes foram de 31, 34, 35, 44, 47, 55, 52 e
63mg/dL. Sendo assim, & correto afirmar gue o desvio médio
dos resultados apresentados é:

(A} um numero par.

(B) um nimero primo.

(C}) maior que a média aritmética.
(D} igunal a mediana.

(E) zero, '

43) PEm um processo de fabricagdoc de pegas automotivas, € gabido
que 90% sdo pegas aceitdveis. Em uma amostra de 5> pegas, a
probabilidade de se extrair, pelo menos, 4 pecas aceitédveis
& de, aproximadamente:

(A) 98%
{B) 92%
{C) 8B%
{D) 82%
(Ey 78%
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/15
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44) sejam X,Y¥,W e Z varidveis aleatérias, com valor esperado
E(X), E(Y), E(W) e E{(Z) e varidncia V(X), V(Y), V{W) e V(2),
coloque F(falso) ou V{verdadeirc)} nas afirmativas abaixo,
assinalando a seguir a opgdoc correta.

V(X) = BIX-E(X)]*

Se X=Y+W+Z, entdo V(X)=V{Y)+V{(W)+V(2)
Se X=Y+W+Z, entido E(X)=E{Y)+E({W)+E{2)
B(CX)=CE (X), C constante

V(X+C)=V (X}, C constante

(B) {(F) (F) (V} (V} (V)
(B} (F) (F} (V} (V} (F)
(C} (V) {F) (V) (VI (V)
(B} (F) (F) (V} (F} (V)
(B} (V) (V) (F} (V) (F)

45} A concentragido na d4gua de um poluente produzido por uma
fibrica é medida em ppm e tem distribuigdo normal N{8;4)}.
gual a chance aproximada, de que, em um dado dia, a concen-
tracdo do poluente exceda o limite de regqularidade de 10ppm?

{Ay 10%
(BY 12%
{C} 14%
(D} 16%
(B} 18%

46) Considere a varidvel aleatéria X com distribuicdc normal
N{u,8). Sendo Y = aX + b, qual a distribui¢do da varidvel
aleatdria Y7

(A) N (ap , ad’)
(B) N (ap , ad’+b)
(C) N (ap+b , ad+b)
(D) N (ap+b , a*8+p%)
(E) N (au+b , a®8")
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/15
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15/17



47) A tabela abaixoc mostra as idades dos estudantes de uma

determinada Universidade.
Idade (Anos}|Numero de estudantes
17 - 24 78
25 - 31 46
32 - 39 23
39 - 46 11
47 — 54 4
Consgiderando cs pontos médlios das classes, qual é a
amplitude total das idades dos estudantes?
(A} 23 anos.
(B} 27 anos.
(C) 30 anos.
(D} 33 anos.
(E) 37 ancs.

48) Seja (X,Y) uma variavel aleatéria bidimensicnal e suponha
gue X e Y seiam independentes. Sendo assim, para todos o3
casos, é correto afirmar que:

(BYy E{X})+ E{Y)= 0

(B) E{(X)+ E{Y)=1

{C) B, Y)= B(X)+ E(Y)

(D) E(X,Y}= E{X}E{Y)

{(E) E(X,Y)= E{X}+ E(Y}+ B(X)E (Y}

49} Sende ¥ uma varidvel aleatdéria, assinale a opgdo que
determina o momento de ordem 2 centrade numa origem gualquer
A,

(&) (X — &}
—_—r
(B) {X ~ A)
(Cy (¥ - &)
(0y (X - AY/2
® (X* - A)
Prova : Amarela Concurso : CP-CAPR/15
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50) Na fabricacdo de uma determinada pega em uma fabrica
metalldrgica, o diémetro do eixo principal segue a
Distribuicdo Normal com média 27,45 pol e desvio padrdo 0,07
pol. De acordo com as especificagdes técnicas da pecga, ©
diametro do eixo deve ser de 27,4+ 0,15. Em uma determinada
sequéncia de produgdo, qual ¢ o percentual aproximado de
unidades produzidas em conformidade com as especificagbes
mencionadas?

(R) 92%
(B) 93%
(C) 94%
(D) 95%
(E) 96%
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/15
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TECNICO EM PROCESSAMENTO DE DADOS TECNICO EM ESTATIEA

AMARELA VERDE AMARELA VERDE
01 B 26 C 01 E 26 E 01 B 26 C 01 D 26 C
02 B 27 D 02 E 27 C 02 E 27 B 02 D 27 B
03 A 28 D 03 B 28 E 03 E 28 D 03 B 28 B
04 C 29 D 04 C 29 B 04 E 29 D 04 A 29 B
05 D 30 B 05 C 30 B 05 A 30 E 05 D 30 A
06 E 31 A 06 D 31 B 06 B 31 C 06 C 31 C
07 B 32 D 07 B 32 C 07 C 32 C 07 E 32 C
08 C 33 A 08 B 33 D 08 A 33 A 08 D 33 E
09 E 34 A 09 C 34 D 09 D 34 D 09 C 34 B
10 A 35 B 10 E 35 D 10 C 35 B 10 E 35 C
11 B 36 D 11 D 36 C 11 E 36 C 11 D 36 D
12 C 37 C 12 B 37 A 12 A 37 E 12 C 37 E
13 C 38 E 13 A 38 D 13 E 38 B 13 B 38 D
14 B 39 A 14 A 39 E 14 B 39 D 14 A 39 A
15 B 40 B 15 B 40 A 15 D 40 A 15 C 40 E
16 E 41 E 16 D 41 B 16 B 41 D 16 A 41 C
17 E 42 D 17 D 42 A 17 A 42 A 17 D 42 A
18 E 43 D 18 E 43 E 18 B 43 B 18 E 43 E
19 B 4 A 19 A 44 C 19 D 4 C 19 D 4 A
20 D 45 D 20 E 45 D 20 C 45 D 20 D 45 A
21 E 46 A 21 A 46 A 21 B 46 E 21 B 46 A
22 A 47 A 22 B 47 C 22 D 47 C 22 E 47 D
23 C 48 C 23 A 48 D 23 A 48 D 23 C 48 C
24 D 49 E 24 A 49 B 24 C 49 A 24 B 49 B
25 E 50 B 25 D 50 E 25 C 50 A 25 B 50 A
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